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ПАМ’ЯТІ ПЕТРА ДМИТРОВИЧА ШУСТА 

4 вересня 2020 року на 82-му році пішов із життя 
відомий науковець в галузі технології виробництва 
продуктів тваринництва, кандидат 
сільськогосподарських наук Петро Дмитрович Шуст. 

Народився П. Д. Шуст 23 січня 1939 року в 
с. Плисецькому Васильківського району Київської об-
ласті. У 1957 році поступив на зоотехнічний факультет 
Української сільськогосподарської академії, який успі-
шно закінчив у 1962 році. 

З 1962 по 1975 рік працював у Тернопільській об-
ласті старшим зоотехніком обласної державної племін-
ної станції, головним зоотехніком Борщівського управ-
ління сільського господарства, завідувачем міжколгос-
пного відгодівельного пункту, заступником голови ви-
конавчого комітету районної Ради народних депутатів. 
Протягом 1975–1978 років – начальник цеху тваринни-
цтва спеціалізованого господарства з виробництва свинини (бекону) радгоспу «Київський» 
Києво-Святошинського району Київської області. У 1978–1979 роках – головний зоотехнік Ре-
спубліканського тресту дослідних господарств та елітно-насінницьких радгоспів науково-до-
слідних установ Міністерства сільського господарства України. 

З 1979 по 1996 рік – директор дослідної станції м’ясного скотарства «Ворзель» Україн-
ської сільськогосподарської академії. За ці роки, під його керівництвом, створено міцну мате-
ріально-технічну базу для проведення навчального процесу для студентів та наукової роботи 
аспірантів і наукових працівників станції й академії. Побудовано інкубаційний цех, експери-
ментальні теплицю та ферму-лабораторію з фрагментами різних технологій для утримання та 
доїння худоби, системи навозовидалення, зрошення пасовищ. Працюючи директором станції, 
П. Д. Шуст у 1986 році захистив кандидатську дисертацію. 

У 1996 році Петро Дмитрович працював провідним зоотехніком відділу молока Голов-
ного управління тваринництва з державною племінною інспекцією Мінсільгоспу України, а з 
1997 по 2000 рік – начальником виробничого відділу, заступником генерального директора 
ВО «Київтваринпром». За час роботи на виробництві чотири рази обирався депутатом район-
ної та два рази міської Рад народних депутатів, нагороджений орденом «Знак Пошани», ме-
даллю «За доблесну працю», 5 золотими та 6 срібними медалями ВДНГ СРСР. 

Із 2000 по 2002 рік – старший науковий співробітник лабораторії годівлі та використання 
пасовищ Інституту м’ясного скотарства УААН, з 2002 по 2011 рік – завідувач лабораторії те-
хнології м’ясного скотарства Інституту розведення і генетики тварин НААН. Працюючи заві-
дуючим лабораторії, Петро Дмитрович у 2008 році отримав атестат старшого наукового спів-
робітника за спеціальністю «технологія виробництва продуктів тваринництва». 

Наукова робота вченого була спрямована на вивчення динаміки росту тварин, перетрав-
лення поживних речовин кормів та балансу азоту, коефіцієнта корисної дії кормів, росту 
м’язової, кісткової і жирової тканин, трансформації кормів, накопичення протеїну в організмі 
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та забійних якостей тварин, вирощених в умовах перемінного режиму годівлі. Під його керів-
ництвом розроблено наступні технології: раціонального використання та збереження природ-
них кормових угідь (луків та пасовищ); створення культурних пасовищ на основі багатоком-
понентних травосумішок різного строку досягнення пасовищної зрілості; створення пасовищ-
ного конвеєру для великої рогатої худоби м’ясного напряму продуктивності. У науковому до-
робку П. Д. Шуста біля 100 наукових праць, 10 патентів і авторських свідоцтв. 

Він був непересічною особистістю, доброзичливою, відвертою, чуйною, щирою, справ-
жньою людиною і професіоналом своєї справи. Петро Дмитрович назавжди залишиться взір-
цем для колег, друзів, рідних. Світла пам’ять про нього житиме в наших серцях. 

Колектив Інституту розведення і генетики тварин імені М.В.Зубця НААН 




